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ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΚΑΛΛΗ

οκ στο 90’+2! Κι ενώ όλα ήταν έτοιμα για
να αρχίσει το πάρτι τίτλου, στην Ομόνοια
λογάριαζαν χωρίς τον Σάλες. Ο κεντρι-
κός αμυντικός του Απόλλωνα που τα τε-
λευταία λεπτά χθες αγωνίστηκε επιθετι-
κός (είχε έμπνευση ο Κρισμάρεβιτς), εκ-

μεταλλεύτηκε λάθος συνεννόηση των Κακά - Γιωρ-
γαλλίδη και σκόραρε παγώνοντας τους 16.000 οπα-
δούς των «πρασίνων». Ουσιαστικά δεν κατάφερε ο
Απόλλωνας να ισοφαρίσει αλλά η Ομόνοια να μην
κερδίσει τον αγώνα.
Το «τριφύλλι» κλώτσησε τη μεγάλη ευκαιρία να πα-
νηγυρίσει τον 20ό τίτλο πρωταθλήματος. Για 91 λε-
πτά οι «πράσινοι» κρατούσαν με το ένα χέρι το τρό-
παιο, ωστόσο στο τέλος τους ξέφυγε, αφού δεν είχαν
τις λύσεις για να πετύχουν δεύτερο γκολ, να «καθα-
ρίσουν» τον αγώνα και να το αγκαλιάσουν και με τα
δυο χέρια. Πλέον, στην Ομόνοια θα διεκδικήσουν τη
νίκη επί του ΑΠΟΕΛ για να πανηγυρίσουν το πρωτά-
θλημα και να μην εξαρτάται από τρίτους. Όλα άρχι-
σαν υπέροχα χθες στο ΓΣΠ για την Ομόνοια με το γκολ
του Χαραλάμπους στο 14’, όμως το τέλος ήταν εφιαλ-
τικό με το γκολ του Σάλες στο δεύτερο λεπτό των κα-
θυστερήσεων. Οι «πράσινοι» ήταν σε πολλές περι-
πτώσεις νευρικοί και παρόλο που κράτησαν περισ-
σότερο την μπάλα, ειδικά στο δεύτερο μέρος, δεν
μπόρεσαν να «σκοτώσουν» τον αγώνα. Κράτησαν τον
αντίπαλο στο παιχνίδι, ο οποίος έπαιξε ελεύθερα,
δημιούργησε ευκαιρίες, πάλεψε μέχρι το τέλος και
πέτυχε το στόχο του.
Ανοιχτό ποδόσφαιρο παίχτηκε στο πρώτο ημίχρονο,
παρόλο που υπήρχε έντονο βαθμολογικό ενδιαφέρον,
κυρίως από πλευράς Ομόνοιας που ήθελε τη νίκη για
να στεφθεί πρωταθλήτρια. Ο Απόλλωνας έπαιξε χω-
ρίς άγχος κυνηγώντας το βαθμολογικό όφελος. Η
Ομόνοια ξεκίνησε πιο δυνατά θέλοντας να πετύχει
νωρίς το στόχο της. Πράγμα που πέτυχε στο 14’ με τον
αρχηγό της Ηλία Χαραλάμπους. Στη φάση του γκολ ο
Χαραλάμπους χρησιμοποίησε και το χέρι του, κάτι
που δεν είδε ο Ισραηλινός Γιάκοβ. 
Ο Απόλλωνας δεν έδειξε να επηρεάζεται απέναντι
στην Ομόνοια η οποία αν και προηγήθηκε νωρίς έδει-
ξε να έχει άγχος, με τους παίκτες της σε κάποιες πε-
ριπτώσεις να μην έχουν καθαρό μυαλό. Η εξάλεπτη
διακοπή λόγω ρίψης κροτίδων από πλευράς οπαδών
του Απόλλωνα, με τον Γιάκοβ να προειδοποιεί με δια-
κοπή του αγώνα επηρέασε το ρυθμό. Οι γηπεδούχοι
απείλησαν με δεύτερο γκολ σε άλλες τρεις περιπτώ-
σεις, Μακρίδης (33’), Κωνσταντίνου (45’+3, 45’+5),

ενώ οι «κυανόλευκοι», που κέρδισαν τις περισσότε-
ρες μάχες στον αέρα, είχαν σπουδαίες ευκαιρίες με
τους Νούνιες (8’), Αδόρνο (31’), Ματούσοβιτς (43’,
45’+5), Αβραάμ (45’+7).
Οι «πράσινοι» θέλοντας να κλειδώσουν τη νίκη μαζί
τον τίτλο ξεκίνησαν δυνατά το δεύτερο ημίχρονο και
θέλησαν να επιβληθούν, πετυχαίνοντας το σε μεγά-
λο βαθμό, όμως δεν είχαν τις λύσεις για δεύτερο γκολ.
Ο Απόλλωνας ήταν μάλιστα η ομάδα που άγγιξε την
ισοφάριση (54’) σε διπλή ευκαιρία με πρωταγωνι-
στές τους Αδόρνο και Νούνιες. Η κίνηση του Κρισμά-
ρεβιτς νωρίς στο δεύτερο ημίχρονο (60’) να περάσει
στον αγώνα τους Σανγκόι και Μπανγκούρα έδειξε τις
προθέσεις του να έχει κέρδος η ομάδα του.
Η Ομόνοια παρόλο που ήταν παρακινούμενη από τους
«διψασμένους» οπαδούς της, δεν είχε καθαρό μυα-
λό και όσο περνούσε ο χρόνος τα πόδια των παικτών
της βάραιναν. Ο Απόλλωνας ήταν η ομάδα που είχε

τις ξεκάθαρες ευκαιρίες με τους Αβραάμ (61’), Αδόρ-
νο (68’), όμως ο Γιωργαλλίδης ήταν παρών.
Ο κόσμος της Ομόνοιας έδινε τη μεγαλύτερη μάχη
και όσο το χρονόμετρο μετρούσε αντίστροφα τόσο
ανέβαζε ρυθμό, κι ενώ ετοιμαζόταν να πανηγυρίσει
ήρθε η ψυχρολουσία. Μια μακρινή μπαλιά στην πε-
ριοχή της Ομόνοιας, έγινε η λάθος συνεννόηση του
Γιωργαλλίδη με τον Κακά, η μπάλα πήρε τροχιά προς
την εστία, ο Ντάβιντσον δεν μπόρεσε να απομακρύ-
νει και ο Σάλες από κοντά πέτυχε το γκολ της ισοφά-
ρισης.  Ο χρόνος που απέμενε δεν ήταν αρκετός για
να επιτρέψει στην Ομόνοια να αντιδράσει και ο αγώ-
νας τέλειωσε, με τον Λεμονή να κρατά το κεφάλι του,
τους παίκτες να αποχωρούν με σκυμμένο το κεφάλι
και 16.000 οπαδούς να μένουν άγαλμα στις εξέδρες,
μη μπορώντας να πιστέψουν πως δεν μπορούν να πα-
νηγυρίσουν (τουλάχιστον από αυτή την εβδομάδα) τον
τίτλο.

Σ

Φαρμακερό σοκ στο 90’+2!O
MONOIA

1 9 4 8

Γιωργαλλίδης 30
Ντάβιντσον 03

Κακά 28
Βέντσελ 04

Χαραλάμπους 33
Γραμμόζης 14

Λεάντρο 44
Μακρίδης 13

Εφραίμ 07
(68’) Χριστοφή 77

Αλωνεύτης 46
(86’) Καρυπίδης 05

Κωνσταντίνου 19

17 Χβαλόφσκι

02 Λόπες

37 Σάλες

16 Μερκής

15 Νεβά

10 Σανγκόι (60’)

60 Κιντέρος

83 Μασμανίδης

80 Ματούσοβιτς

22 Μπαγκούρα (60’)

30 Αβραάμ

12 Αδόρνο

20 Σταύρου (70’)

27 Νούνιες

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Χαραλάμπους 14’ / Σά-
λες 90’+2  Κίτρινες: Χαραλάμπους, Εφραίμ
(4η), Καρυπίδης, Κωνσταντίνου (4η), Μακρί-
δης / Ματούσοβιτς, Σανγκόι. Διαιτητής: Χάιμ
Γιάκοβ (Ισραηλινός). Θεατές: 16.000

ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝ1-1
( 1 - 0 )

ΤΑ ΓΚΟΛ

14’  Σέντρα Αλωνεύτη, ο Χαραλάμπους κατέ-
βασε την μπάλα (με το χέρι) και με κοντινό
σουτ έκανε το 1-0.

90’+2  Μακρινή μπαλιά στην περιοχή ο Κακά με
τον Γιωργαλλίδη δεν συνεννοούνται, ο Ντά-
βιντσον δεν μπορεί να απομακρύνει και ο
Σάλες από κοντά ισοφαρίζει σε 1-1.

Από τη στιγμή που η Ομόνοια δεν μπορούσε
να τελειώσει τον αγώνα με δεύτερο γκολ και
ο Απόλλωνας έδειχνε ικανός να σκοράρει, όλα
ήταν πιθανά. Η έμπνευση του Κρισμάρεβιτς
να προωθήσει τον Σάλες έφερε αποτέλεσμα.

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Διπλή διακοπή
Οι ανεγκέφαλοι έδρασαν και πάλι. Καμιά πενηνταριά
οπαδοί του Απόλλωνα (διέθεσε 160 εισιτήρια) με τη συ-
νεχή ρίψη κροτίδων υποχρέωσαν τον Ισραηλινό διαι-
τητή να διακόψει δυο φορές τον αγώνα. Αρχικά στο 8’
και στη συνέχεια στο 17’ (6 λεπτά), πηγαίνοντας μάλι-
στα στα αποδυτήρια. Ανακοινώθηκε από τα μεγάφωνα
του σταδίου πως αν συνεχιστεί η ρίψη αντικειμένων
θα διακόψει οριστικά τον αγώνα.
Είναι άξιον απορίας πώς πέρασαν όλες αυτές οι κροτί-
δες στο γήπεδο, τη στιγμή που οι οπαδοί του Απόλλω-
να ήταν πολύ λίγοι. Επίσης, η Αστυνομία θα μπορούσε
να δράσει πιο γρήγορα με περισσότερους άνδρες της
και να αποτρέψει τουλάχιστον τη δεύτερη διακοπή.

Ο Σάλες χάλασε το πάρτι τίτλου της Ομόνοιας με γκολ στις καθυστερήσεις

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Τιάγο Σάλες
Ο Βραζιλιάνος αμυντικός
με το γκολ που πέτυχε άλ-
λαξε την ιστορία. Μπορεί
να ευνοήθηκε από το λά-
θος της άμυνας της Ομό-
νοιας, όμως ήταν παρών,
ακολούθησε τη φάση και
σκόραρε. Έδωσε πολλές
μάχες στην άμυνα, ενώ
όταν ο προπονητής του τον
χρειάστηκε στην επίθεση
τον δικαίωσε. 

Ο αμυντικός του Απόλλωνα σκόρα-
ρε μετά από λάθος της άμυνας των
«πρασίνων», ισοφαρίζοντας σε 1-
1 και άλλαξε την ιστορία

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

ι θαέπρεπε να περιλαμβάνει το
μενού στο τρίτο ημίχρονο του
χθεσινού ντέρμπι στο ΓΣΠ με-
ταξύ της Ομόνοιας και του
Απόλλωνα; Όλα όσα μπορεί
να φανταστείτε, εκτός φυσι-

κά από ανακρίσεις διαιτητών! Ναι, κύριοι
έγινε και αυτό στο κυπριακό ποδόσφαιρο
και γιατρειά… δυστυχώς με τη διαιτησία
δεν μπορούμε να βρούμε. Συγκεκριμένα
ο πρόεδρος του σωματείου του Απόλλωνα,
Γιώργος Παυλίδης, αποκάλυψε μετά το τέ-
λος της αναμέτρησης ότι ο Ισραηλινός δι-
αιτητής του ματς, Χάιμ Γιάκοβ, σφύριξε
κάτω από ψυχολογική πίεση ένεκα κά-
ποιου συμβάντος που είχε λάβει χώρα στο
ξενοδοχείο των διαιτητών το προηγούμε-
νο βράδυ. 
Και τι έγινε; «Οπαδός της Ομόνοιας βρέ-
θηκε στο ξενοδοχείο και απ’ όσα μας είπε
βρήκε τον διαιτητή να βλέπει βίντεο του
αγώνα Ομόνοια - ΑΠΟΕΛ. Ο φίλαθλος επι-
κοινώνησε με το συμβούλιο της Ομόνοι-
ας που τον προέτρεψε να καταγγείλει το
συμβάν. Λήφθηκε κατάθεση και το πε-
ριεχόμενό της εξετάζεται», ανέφερε ψες
ο εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας, Μι-
χάλης Κατσουνωτός.    
Ξεκαθάρισε όμως πως με βάσει την πλη-
ροφόρησή του δεν υπάρχει κάτι χειρο-
πιαστό ενώπιον της Αστυνομίας που να
φωτογραφίζει επηρεασμό του διαιτητή.
Κάτι που ανέφερε κατά την κατάθεσή του
και ο Ισραηλινός ρεφ, επισήμανε. «Ο ίδιος
ζήτησε να του δοθεί το dvd με τον αγώνα
Ομόνοιας - ΑΠΟΕΛ, τον οποίο είχε διαιτη-
τεύσει» υπογράμμισε ο κ. Κατσουνωτός.
Σημειώνουμε πως ο κ. Γιάκοβ ανακρίθηκε
στα αποδυτήρια των διαιτητών αμέσως με-
τά τη λήξη του αγώνα. Ανακρίθηκε φυσι-
κά και το άτομο που συνόδευε τον διαιτη-
τή, λέγοντας πως υπήρχε και τρίτο άτομο
μαζί του το οποίο θα κληθεί (αν δεν κλή-
θηκε δηλαδή ψες) από την Αστυνομία για
να δώσει κατάθεση. 
Για το θέμα ρωτήθηκε βεβαίως μετά το τέ-
λος του αγώνα και ο εκπρόσωπος Τύπου
της Ομόνοιας, Θεόδωρος Καυκαρίδης, ο
οποίος ανέφερε πως «η Ομόνοια κατήγ-
γειλε στην Αστυνομία την παρουσία αναρ-

μόδιου ατόμου στο ξενοδοχείο των διαι-
τητών» χωρίς όμως να θέλει να αποκαλύ-
ψει την ταυτότητά του. Ξεκαθαρίζουμε
πως δεν έχει καμία σχέση με τα δύο εμπλε-
κόμενα σωματεία. 
Ο πρόεδρος της ΚΟΠ, Κώστας Κουτσο-
κούμνης, μίλησε στα συνδρομητικά κα-
νάλια αμέσως μετά το παιχνίδι, καταγ-
γέλλοντας ότι η Αστυνομία δεν λειτούρ-
γησε σωστά θέλοντας να ανακρίνει τον δι-
αιτητή λίγες ώρες πριν το ματς, κάτι που με-
τά από δική του παρέμβαση τελικά δεν έγι-
νε… «Πληροφορήθηκα το συμβάν που έγι-
νε λίγο μετά το μεσημέρι, με την Αστυνο-
μία να πηγαίνει στο ξενοδοχείο για να ανα-
κρίνει τον Ισραηλινό διαιτητή. Επέμενε μά-
λιστα σε αυτό. Σαν πρόεδρος της ΚΟΠ αλ-
λά και σαν Εκτελεστική Επιτροπή, το θεω-
ρούμε απαράδεκτο και άτοπο να συμβαί-
νει κάτι τέτοιο. Δεν είναι σωστό λίγες ώρες
πριν διαιτητεύσει ένας διαιτητής και προ-
ετοιμάζεται, να ενοχλείται με αυτό τον
τρόπο. Πιστεύω ότι η Αστυνομία μπορού-
σε να πάρει την όποια κατάθεση μετά το τέ-
λος του αγώνα, χωρίς να τον συγχύσει, κά-
τι που έγινε μετά από δική μου παρέμβα-
ση», τόνισε χαρακτηριστικά.  
Η απάντηση, έρχεται άμεσα από τον εκ-
πρόσωπο Τύπου της Αστυνομίας: «Από τη
στιγμή που διατυπώθηκε μια καταγγελία
από το μεσημέρι τι μπορούσαμε να κάνου-
με; Να το αφήσουμε στο συρτάρι; Η διοίκη-
ση της Ομόνοιας γνώριζε την καταγγελία
και αν συνέβαινε κάτι στο παιχνίδι, ποια θα
ήταν η ευθύνη της Αστυνομίας;» επισήμα-
νε σε έντονο ύφος ο κ. Κατσουνωτός. Δεν
στάθηκε ως εδώ και έβαλε στον τραπέζι της
συζήτησης ένα ακόμη θέμα: «Ποια η ευθύ-
νη της ΚΟΠ να συνοδεύει τον διαιτητή από
την ώρα της άφιξής του στην Κύπρο μέχρι και
την ώρα αποχώρησής του;». 

Τ

Της διαιτησίας… το «κάγκελο»
Σοβαρή καταγγελία κατά του Χάιμ Γιάκοβ ακολούθησε τον χθεσινό αγώνα 

ΓΡΑΦΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΕΙΤΑΙ: Κ. ΚΑΛΛΗΣ 

Τάκης Λεμονής (Ομόνοια) 

«Είναι σοκ, όμως 
είμαστε πρώτο φαβορί»

«Δεν είμαστε καθόλου ευχαρι-
στημένοι. Όταν μένουν δύο λε-
πτά για να τελειώσει το παιχνίδι
και δέχεσαι την ισοφάριση, εί-
ναι σοκ, αλλά δεν πρέπει να πα-
ραγνωρίσουμε ότι έχουμε πέντε
βαθμούς πίσω μας τη δεύτερη
ομάδα και στα δύο ματς έχουμε
τη χρυσή ευκαιρία να το τελειώνουμε. Πρέπει να
δουλέψουμε πολύ αυτή την εβδομάδα, δεν έχει
κριθεί τίποτα, είμαστε το πρώτο φαβορί και το θέ-
λουμε πολύ. Δείχνουμε ότι έχουμε αρκετό άγχος
για να τελειώσουμε το στόχο μας, αλλά είμαστε
πρώτοι στον πίνακα και δεν πρέπει να το ξεχνάμε.
Συγχαρητήρια στον Απόλλωνα»

Μπόμπαν Κρισμάρεβιτς (Απόλλων) 

«Δεν πετύχαμε 
ακόμη τον στόχο»

«Ήταν μια μεγάλη ποδοσφαιρι-
κή γιορτή, ένα ωραίο παιχνίδι
από δύο πολύ μεγάλες ομάδες,
σε ένα γεμάτο γήπεδο. Δεν πε-
τύχαμε τον στόχο μας ακόμη,
που είναι η έξοδος στην Ευρώπη.
Θα παλέψουμε για ό,τι καλύτε-
ρο. Η Ομόνοια παραμένει το φα-
βορί, έχει μεγάλο πλεονέκτημα. Είμαι πολύ ευ-
χαριστημένος από την ομάδα μου, που έπαιξε κα-
λό, ανοιχτό ποδόσφαιρο. Είναι δίκαιο το αποτέ-
λεσμα».

Με το τέλος του
αγώνα οπαδοί των
δύο ομάδων στην
έξοδό τους από το
στάδιο συναντήθη-
καν με αποτέλεσμα
να αρχίσει πετροπό-
λεμος. Η Αστυνομία
ήταν στη μέση, με
αποτέλεσμα να
επέμβει. Οι πέτρες
έδιναν και έπαιρναν
και από τη στιγμή
που οι άνδρες της
Αστυνομίας δεν
μπορούσαν να τους
σταματήσουν έκα-
ναν χρήση δακρυγό-
νων, με αποτέλεσμα
η ατμόσφαιρα να γί-
νει αποπνικτική. Τώ-
ρα, πώς συναντήθη-
καν οι οπαδοί των
δύο ομάδων πίσω
από το νότιο πέταλό,
τη στιγμή που πάρ-
θηκαν μέτρα ασφα-
λείας, είναι κάτι που
πρέπει να απαντή-
σει η Αστυνομία.

Πετροβολισμοί 
και χρήση
δακρυγόνων

Τις δύο αγωνιστικές που απέμειναν μέχρι να πέσει η καρό σημαία
του τερματισμού του πρωταθλήματος και οι τρεις αγώνες που υπο-
λείπονται μέχρι να πέσει η αυλαία και του κυπέλλου (δύο της ημιτε-
λικής φάσης και ο τελικός) θα τους διαιτητεύσουν Κύπριοι διαιτη-
τές; Και αν δεν είναι Κύπριοι οι διαιτητές, τότε από ποια χώρα θα στα-
λούν για να διευθύνουν την «καυτή» τελική ευθεία; 

Ερωτήματα που βασανίζουν από ψες την Κυπριακή Ομοσπονδία
Ποδοσφαίρου καθώς μετά τις σοβαρές καταγγελίες που ακολού-
θησαν τον αγώνα Ομόνοια-Απόλλωνας αναμένεται… χιονοστιβάδα
εξελίξεων. Μετά την επιστολή που έχει σταλεί από τη βουλγάρικη
ομοσπονδία (όπως και την ΕΠΟ μήνες προηγουμένως) ότι δεν προ-
τίθεται να συνεχιστεί η κάθοδος Βούλγαρων διαιτητών, είναι πλέον
ορατό το ενδεχόμενο η μή συνέχιση της καθόδου και Ισραηλινών δι-
αιτητών! 

«Όταν έγιναν όλα αυτά στο ξενοδοχείο, μίλησα μαζί με τον διαι-
τητή και τον ρώτησα αν μπορεί να διαιτητεύσει τον αγώνα γιατί πρό-
βαλε την απαίτηση να φύγει από την Κύπρο. Στην επικοινωνία μας,
μου ανέφερε ότι μπορούσε να διαιτητεύσει» είπε χθες ο πρόεδρος
της ΚΟΠ, Κώστας Κουτσοκούμνης και έκανε την αποκάλυψη: «Ο άν-
θρωπος ήθελε να μας καταγγείλει στην ΟΥΕΦΑ και στην πρεσβεία του
και παντού. Είναι διεθνής διαιτητής για πάρα πολλά χρόνια και αντι-
λαμβάνεστε ότι πρώτη φορά του συμβαίνει κάτι τέτοιο. Ενδεχομέ-
νως να έχουμε πρόβλημα για την κάθοδο διαιτητών από το Ισραήλ
στη συνέχεια. Το λέω ευθαρσώς».

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο κ. Γιάκοβ αισθάνεται έντονα απο-
γοητευμένος και εκμυστηρεύτηκε ψες πως δεν πρόκειται να ξανα-
έλθει στην Κύπρο για να διαιτητεύσει αγώνες του πρωταθλήματος.
Ανέφερε πως θα έχει συνάντηση με την Ομοσπονδία του Ισραήλ και
θα εισηγηθεί τη διακοπή της καθόδου διαιτητών στο κυπριακό πρω-
τάθλημα. Μάλιστα, θα προχωρήσει σε καταγγελία στη ΦΙΦΑ και
ΟΥΕΦΑ για το χθεσινό συμβάν. Αν γίνει αυτό, άλλη μια μαχαιριά θα
δεχθεί το κυπριακό ποδόσφαιρο. Ίδωμεν λοιπόν… 

Λήψη μέτρων 
ζητά ο ΑΠΟΕΛ
Ο αντιπρόεδρος του ΑΠΟΕΛ, Γιώργος
Γεωργίου, με ψεσινές του δηλώσεις ανέ-
φερε: «Οι αρμόδιοι πρέπει να αναλά-
βουν τις ευθύνες του. Τη Δευτέρα (σ.σ.:
σήμερα) θα συνεδριάσουμε και θα ζη-
τήσουμε μέτρα. Δεν θα περάσει απα-
ρατήρητο» και πρόσθεσε: «Έγιναν πε-
ρίεργα πράγματα που θέλουν ψάξιμο. Τι
είναι αυτός ο φίλαθλος που αναγνώρι-
σε τον διαιτητή αλλά και τον άνθρωπο
που ήταν μαζί του; Αυτά είναι περίεργα
πράγματα». 

Στον αέρα η κάθοδος 
Ισραηλινών διαιτητών

Ο διαιτητής κατάθεσε μετά 
το τέλος της αναμέτρησης και
απειλεί με καταγγελίες στη 
ΦΙΦΑ και ΟΥΕΦΑ

23ph_COLOR_260410_@  25-04-10  23:37  ™ÂÏ›‰·1


